
ATA ORDINÁRIA
 

THEOBROMA/RO, 25 de abril de 2025.

Ata da décima segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos vinte e dois (22) dias de
abril (04) do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 10:54 dez horas e cinquenta e quatro minutos o senhor
Vereador Presidente Adelson Valter Correia, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sob a
proteção de Deus e declarou aberta a décima segunda Sessão Ordinária. Convidou o excelentíssimo
vereador Júnior para fazer a leitura da Bíblia (Salmos 136. 1-3). Após, o Presidente convidou o 1° Secretário
José Júnior Barros para fazer a leitura da Ata da 11º sessão ordinária. Após sua leitura, o presidente colocou
a ata em discussão. Não havendo discussão, colocou em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade
dos vereadores presentes. Após, o Presidente convidou o 1° Secretário para fazer a leitura da ordem do dia:
Apresentação Projeto de Lei nº 013/GP/PMT/2025, o qual “Cria os componentes do Sistema Nacional de
Segurança Alimentar, define os parâmetros para elaboração e implementação do Plano Municipal de
Segurança Alimentar e Nutricional do Município de Theobroma, e dá outras providências. ” Primeira
discussão e votação Projeto de Lei n.º 01/GP/PMT/2025, que “Institui o pagamento de Gratificação de
produtividade por desempenho operacional aos servidores municipais lotados na Secretaria Municipal de
Agricultura e Pecuária, Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Assistência Social - SEMDAS e Secretaria
de Gabinete, institui gratificação por desempenho de função, institui a indenização denominada de “Diária de
Campo”, e dá outras providências. ” Primeira discussão e votação Projeto de Lei Complementar nº
01/GP/PMT/2025, “Institui o Sistema de Controle Interno – SCI, no Município de Theobroma - RO, e dá
outras providências. ” Primeira discussão e votação Projeto de Lei nº 08/GP/PMT/2025, o qual “Altera o
Plano de Amortização para equacionamento do Déficit Atuarial do Regime Próprio de Previdência Social –
RPPS do Município de Theobroma/RO, conforme diretrizes emanadas pela Portaria MPS nº. 1467/2022 e
suas alterações, e dá outras providências”. Na sequência o Presidente convidou os vereadores inscritos para
fazerem uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. Vereador Lidualdo reforçou uma
indicação feita em sessões anteriores sobre a necessidade de ter um médico que atenda na UBS de
Palmares o dia todo, e recebeu várias contribuições dos demais vereadores sobre o assunto. Vereador
Bebeto relatou sobre o excelente trabalho de recuperação das estradas do travessão 12 realizado pela
secretaria de obras. Reforçou a reclamação geral sobre a falta de médico plantonista em Palmares. Solicitou
que a prefeitura encaminhe para a câmara os balancetes financeiros para que os vereadores possam estar a
par. Vereadora Juliana justificou sua ausência na sessão anterior, pois teve uma consulta de última hora no
dentista. A justificativa foi colocada em votação e foi aprovada pelos colegas vereadores. Ressaltou a pauta
da saúde, que de fato está defasada e isso precisa ser corrigido, e relembrou o fato de existir um concurso
em aberto, e questionou a falta de convocação dos aprovados, principalmente técnicos de enfermagem.
Vereador Júnior parabenizou ao prefeito pela boa gestão, que está fazendo com que o município se
desenvolva bem em todas as áreas, e parabenizou em especial aos profissionais da área da saúde que
realizam com afinco seu trabalho diariamente, momento em que também abordou sobre o problema da
contratação de médico plantonista para Palmares. Agradeceu ao secretário de obras pelo atendimento de
uma demanda nas estradas da linha 599 e Nova Olinda. Na sequência, o presidente convidou o 1º secretário
para fazer a leitura do Projeto de Lei nº 01/GP/PMT/2025. Após sua leitura, o Projeto de Lei foi colocado em
discussão. Não havendo discussão, foi aberta sua primeira votação, na qual foi aprovado por unanimidade
dos vereadores presentes. Vereador Abel pediu dispensa de interstício, que foi concedida pelo presidente, e
abriu-se então a segunda votação, na qual o Projeto de Lei também foi aprovado por todos os vereadores
presentes. Em seguida, o presidente convidou o 1º secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei
Complementar nº 01/GP/PMT/2025. Após sua leitura, o Projeto de Lei foi colocado em discussão. Não
havendo discussão, foi aberta sua primeira votação, na qual foi aprovado por unanimidade dos vereadores
presentes. Vereador José Mota pediu dispensa de interstício, que foi concedida pelo presidente, e abriu-se
então a segunda votação, na qual o Projeto de Lei também foi aprovado por todos os vereadores presentes.
Na sequência, o presidente convidou o 1º secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei nº
08/GP/PMT/2025. Após sua leitura, o Projeto de Lei foi colocado em discussão. Não havendo discussão, foi
aberta sua primeira votação, na qual foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Vereador José
Mota pediu dispensa de interstício, que foi concedida pelo presidente, e abriu-se então a segunda votação,
na qual o Projeto de Lei também foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Nada mais
havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Adelson Valter Correia, invocando as bênçãos de Deus,
declarou encerrada a décima segunda Sessão Ordinária as 12:03 doze horas e três minutos.            
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